14.1 wrdllas

A IRl IX AL vediudl 2itd WlRdld 2aollsd duey asilsd sugf-ladeimi aoflser saudl
e UL O, dil HURdlA [Qlad AR 2udvl gl 3, deidvil, adendvll (Fu-l wsous oledldl
€l dal el Aldd) 24 gl slgsieid Risiics d saladisl 2eai vel s34l 9. dlddi,
ail wadilsd Hulsdldl dvaicis ulalf @30 w&us (mean), 442 (median) A s (mode)
Al Hddl RAAL WAL 20014 53 2S5 Ol U ARl Sdll. L USTAHL BUURL AL WML
wels, oY v olgastil e Aa{lsd Muledl uel adllsd Hledl YHl g sdg. >uud
A2 g A Al il Asenqidl ua 220 s3gl qoll, A2l 209l as (Ogives)
5ol Ad elkar, d allvile,
142 adllsd MR ueus
ULl AR 1o A AdlsAIAL HAUS L dHIM 2l AR 2adlsl ga AvaL a3
ML 9. HIRBL IX AL viedmiel, qle 53U 5, B 2Adlsl xp, X, ., X, Sl v ddA 23y
YR £, fo. . o, [, S, dl el 2el, 2aAdlst x; S f Avid 2 B, x, 3 f, dvid 2 B e
Lo A 00w Hdaed s3I wsia.

8d, dHIM AAASAIAL AL = fix; + foxy T o+ fx, VA

adlsdl vl = £+ £+ o+ S

adl, MlEdlAl deas x, 1AL yotell sl 20d 69

- S1x1 + foxy . + frx,
x =
i+t fr+e +/fy




alBid

~\ N\ N\

Yle 5 5, Al 1A UAAOUL D ddl Als &R T (sigma)-il GuAldL s3I UL 2L Youe ARH

o

NN

UMl Avil wslat. 2ed 3,

n

2 fix
- =1
X =
n
2 fi
i=1
AN NN ~ A Nt . - 2 fix; b
Aol Gl 5, i L 1ol n YL (Budl & 69, dl 24 oA AHAL, x = szl d3ls ugL @il asia.
l

ALEL, UURL AL Yol Gualdl Al GelgAHL Heus olital e s

Belsael 1 @ 2s oudi HiRe X AL 30 (el olRid-l 100 2yl UauaAML Hadel a2l
stesul 2l 9. [endl andal oei-l s 9l

ANdA A8l (x) 102036 |40[50]|56|60[70]72]|80]88]92]95

[QenellaiiAl v (1) 1l 3fals3l2lalalt|1]|2]3]1

Bie e s 3, ORIl Hes HAL HZ, HURA UAS x Al d 22U gL £ AL RSt~
2lasdl 9, dal, Aldl, 2UUBL SIS 14140 oldledl UHIEL d AU AMHL HS1.

s12s 14.1

ANdd 2L (x) [Qenellzi-l 2dvan (1) fx,
10 1 10
20 1 20
36 3 108
40 4 160
50 3 150
56 2 112
60 4 240
70 4 280
72 1 72
80 1 80
88 2 176
92 3 276
95 1 95
54 S =30 Sfx = 1779
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ddl, Hadd oIl Hs 59.3 .

wuel @d--l Hizl el drdlas uRRAR2NHE, Fufd Hiledl 2iedl [@un i © 5 d-l
Ayl e 2 Allsd HlEdld Aau Ml g 9. dell, 2ula x10a{lsd Wldld asilsd

N NN

HldlHi uRaldd s2ci-l 2ua9asdl 28 9 2 ddl 4es W4l W2 5195 Ad-l wlta 2aus 9.

adl, 2wl Getswl 14l 2adllsd Hledla allsa uldlHl uRalid s 4 we
Aol-viddlAl doilsS, s€l 3 15 <l adal. die AV, UAS adl-vididq 2igRil sinasll s2dl avd,
[Ceneiel v 515 wel Gled aol-{lHL Feddl i, dl dia d uedldl adiui ol iagl. Gelewl
a3, % 4 [@endlizl 40 oL Aol 8, d 4 [Qendlbiid qdl-2idid 40-55 Hi AL 2049 214
25-40 ML <le. ¢d wud w0 3@ suqml wvdld adllsd 2uglt [@ded stes dwi s

(il s1es 14.2.)

awes 14.2

adl-vidAd 10 - 25 25 -40 40 - 55 55-70 70 - 85 85 -100

[Qenelaidl Ava 2 3 7 6 6 6

¢d, UAs Al-vidud W2, B AU Al WARE A3 Guaoml 4 asid Adl sis vl
uRlA %32 8. Ul Aid Wl as@ €l 3, €25 qol-2iaia-dl 2ugla d-l wealfyadl 2uu
Slsd ary 69, adl, uds adl-l HelEuda ol siadl vadisdia ealddl W2 ude 3 wsld. e

-~

53 5, Ul aoldl Gledaflal A r{lui-l A2 Wl d ol HelEud st Yot ed 3,

d % Q2tl Glecflil + A o adl-l a8 R0

siduRl qotl HlEHd = 5

10+ 25 Y NN

S1es 14.240 Ageldi adl 10-25 =2, weulbud —5—, Med 5, 175 0. 2L % UHLEL, sl

QPL-HANEL HI2 U8 HBHd El wslal, 2ud dHA sies 14.3 | yslat 21 Helidd el
W2 x; %9 sl 52 8. ¢d, eius d, M l-idud W2, uuel wd welEHd x; A 244 sudk
£; 9. ed, 2uul Heusel oeiddl, Geleaat 1+l Ad % s,
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s 14.3
Qol-»id1d [QenelloAl 2dvan ( £) “ufEud (x) SX;
10 - 25 2 17.5 35.0
25 -40 3 32.5 97.5
40 - 55 7 475 332.5
55 - 70 6 62.5 375.0
70 - 85 6 77.5 465.0
85 - 100 6 9.5 555.0
54 3f =30 3fx, = 1860.0

Bel el (Budidl waol 2uuad Ifx Ul 6. defl, 2ite Hledldl wes x, dlda Yot
UHIBL HOL €9

1860.0 _
30

62

X = zfl

wegs oLl i Adl d uead Ad ddls saeuy 9.

sl e st 5 sies 14.1 2 14.3 1 Hesl il wie w15 o 3l Gualal 530
el 1oL i oLl e A Yot dwoy sUABL 9l ug Hadl uRael [ 6. sy sadl sl
5, U 54 ot 0 A sy wReum ami AlssA 97 6 BHAML dslad, »iostes 14.3 3l qEHadl
QLR0UA S1R8L 9. 59.3 L AL HAUS O, %A 62 2L 2UA~ (lellFd) Hes 0.

seells Al AR x; WA £ Al AvAcHs qell HIl i, AR x; v £ Hl dRUsIR AllHdlg
s2l0U%ls A AU 9 A Ay uHA Hdll @ . dell wdl, 20 usiAl wRRARUE sl aweidlHl
A0 -l (AR 532,

U £ 59 ¥ s3I0 sl Aedl, uid 2iusll owidl U0 oA d Fd el uds x; A sl
Avaidl uRaldd s3 agla, @l suusl addl A e > 2l 34l Ad s3 wdlal? 20 uds
x; Mgl (M v olle s2c 2400 [l aslal aidl, 2l i ddxdl et s3>

wad v B B 3, ol x; Hidl s 42l dlda weas q3 ude s A dd o’ Ay ealdl
aofl, 210 GuR uuR] oLl S B s, UL ‘@’ LB xp, Xy .. X, il HEL RS E1U Bl
x; aS sl ddl, Ul g = 47.5 vadl a = 62.5 ue 3 Aslpl. Ald], 2UUBL g = 47.5 we s3l2,

(> %33 el @ SiduRL aRalds Aval €IS A5, 2 WAL sl We 9.)

uedld walg 69, g el UAS x; AL dslad d; dlddld 2ed 3, Uds x; ol a 7 [Gua- ddald.

M%licLz d=x;—a=x;—475

Sl ol 8, d; il 23U f; AL RUSIR AHALL i dHIM fid; L AU s2aAL 9. 2L

aRLd>lL S1es 14.4 Hi saldd .
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Aell, stes 14.4 uel, [Gad-Adl Hs, d = =7
1

s0es 14.4
al-vidud | Rensfl2Al v () wealiud (x) d;= x,— 41.5 fd,
10 - 25 2 17.5 30 60
25 - 40 3 32.5 15 45
40 - 55 7 475=a 0 0
55 - 70 6 62.5 15 90
70 - 85 6 77.5 30 180
85 - 100 6 92.5 45 270
54 5/, = 30 Sfd, = 435
Z fid;

6d Al SUUBL 4 i x 9L Aol Al g Anaal w2, 2wl uds x; Hidl o <l

opgollsl 31 9. ddl, x Woadl W2, MR d ML ‘e’ GHRaAL %32 8. 2 eslsd, sulilas Jd
C

12wl el wusiy

([Qadrl Heus,

ael,

ael,

-~

24,

[

)

d

oy

X

X

Z fid;
Z fi
X fi(x —a)
Z fi
_ Zfixi _ Zfl-a
z fi 2 fi
— S f
X —a —
2 fi
X—-a
a + E
X f;d;
l

a, Xfd; 2 Sf; <Al [Budl sies 14.4 Hiel dsdl, suusn

435
475+ == =

=
Il

Guisd aglda AdA 42] dlde sl 2d (Assumed Mean Method) 58 9.
uglet 1@ stes 14.3 urddl udls x; (ved 3,
5

N

AL d¥ 9 [MRlae s 91?7 ad s sl

o

5, 62. (3n7)

231

47.5 + 14.5 = 62 40 9. 204, [Aendl>il gl Aadal ol 4es 62 9.

17.5, 32.5, 2id 2UH 204 ‘@’ dls dadd Hs
, UASs BRUML WK Adl 1S 215 o (UML) 9, led



alBid

N a

A uRvR dl ‘e’ dad SIS uRL psn AvaL @ s dadl, sugl sél aslal 3 Aada
Heysel (Bud, ‘@’ «l waedll v 2ulRd Al

stes 14.4 i A s 5, et 4l ol o Badl 15 <l opeis . dell o »uusl 2uvil (e
4 <Al ol o [Budldtl 15 43 @ousiz s302, dl Ul £ A8 2RISR sl Wi Al vl wn 53l
sl (] €38 aolaidiadl asidens 15 .)

~ X;—da ~ - a ~ N . oY
dell, u; = —L— el 2l o il dlfa was 2 b qaldous €.

NN

g, U8l L Ml a7, <l il st i aeidl oo uHel A Avlla (Hed 5, fu,
ol A4 wedl X fr; ). ALl UL A= 15 aS stes 14.5 312,

ses 14.5
Q( o _ _ xi —-a
10 - 25 2 17.5 - 30 -2 -4
25 -40 3 32.5 -15 -1 -3
40 - 55 7 47.5=a 0 0
55-70 6 62.5 15 1
70 - 85 6 77.5 30 2 12
85 - 100 6 92.5 45 3 18
2= 30 Z fu; = 29
- Z-flul Y
u = Z_fl dl.

2], ALl 2ull s3] u A x aAAL Aoiy A,

suel wad,  u, = ih 0.
(xj—a)
. e R RV
’ T f; h Xfi
1 [Zfixi Zfz}
Ch | Zfi Zfi
1

=7 [x—d

al, hu = x —a
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»2d

el

=1

a+ hu

—a+h(

Z fiui
Lf;

6, a, h Efu, 2 T f; Al Hedl Sies 14.5 wigl ysdi, 2uen

- 2
x—47.5+15>< 30

=475+ 14.5 = 62 44l 9.

aall, [endl gzl qada de-dl Mg 62 9.

Guisd ealda Aad ue-lauadl 2d (Step-deviation method) s$ad 9.

YR Al 53

o %l MM d; ML AU HHaud gl dl ue-[AuanHl Ad-dl Gualal 2dsa el

® o0 4 Il gl ANAA dMIM HES AU €9,

o w3l dlhd HeusHl Ad ¢ ue-AadAdl Ad 2 U™ AddAl ASAlSUl uHMA Aal

A3UL HIoL 69,

® %l g Vi & GUR UHIBL AU L Sld, UG, d SIS uBL YedR AV Sl 5wl

u.

—da

h

G, dlueL Yol x =a+ hu A W O,

1AL, UL L el 2 GeleRHl GuUldL 53,

Bewsael 2 ¢ lA A s1ws, GRdAl sedls AAAL AHEL (ARl 2 Swwild ULl (Union

Territories) «{l 3als sousidi 2l Biasid esiar [Ade 20l 8. 21 [@Qeuomi qgida ~18l 4 Adl

gl il (a5l vl HeLs 2sML QML

ygel-l Aval

2 [DasiHl 15-25 25-35 35-45 45-55 55-65 65-75 75-85
251131
A% SrglRa 6 11 7 4 4 2 1

A : NCERT gl2l ¢14 4dd didy 2l S[=4r aoulias adas

G5e : andl, R UAs qol 12 HRABud x; W, 2 A ol 4L (g0 sies 14.6.)
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s1es 14.6
2 [Qasi-l AzAYSraulAd o

25t ugelldl vl (f)

15-25 6 20

25-35 11 30

35-45 7 40

45-55 4 50

55-65 4 60

65-75 2 70

75-85 1 80

Sl 2L @ = 50 dall =10 a2, U8l d; = x;,— 50 24 u; = xil—OSO 29l. ¢d, U8l d; @A u
AL e dHeL Sles 14.7 i Hsla,
sies 14.7
2l [Qasi-l | ey, % =50
estandl | wealdl v | x; |4 =x,-50 |“iT 0 | fx; | fd fiu;
()

15 - 25 6 20 - 30 -3 120 |- 180 ~ 18
25 -35 11 30 ~20 -2 330 [-220 -22
35-45 7 40 - 10 -1 280 | —70 -7
45 - 55 4 50=a 0 0 200 0 0
55 - 65 4 60 10 1 240 40 4
65 - 75 2 70 20 2 140 40 4
75 - 85 1 80 30 3 80 30 3
54 3f; =35 1390 |- 360 [Sfu;=-36

Guasll sies uel 208l f; = 35, Bfx; = 1390 L. Xfid; = —360, Tfu, = —36 HI ©.

N . .= Xfixp 1390
o} = = — =
U Addl GUALdL 5cdl, x 7, 35 39.71

g3l dlia veusl d-dl Gualal sadl,

Yma+ =t =50+ —
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ug-[aadn-l ddadl Guall sdi,
_ Z fiu -36

agl, arler RaRidAl wals woiHl 20 Besidl estaldl wes 39.71 9.

) x 10 = 39.71

Al ol Adl gl Made i uReuyd e 8. ddl Gualomi daidl adl waieall Avaicus
Budl x; 214 f; W 2R 8. A x; 2 £ <l Budl wain dd -udl €, dl ucig d Aoy
wiedll . % x; wA f; dvaleds dAd HZl dvadl g, dl siuel Jidl dlda wesdl dd s
we-(aadn-l da-dl Guadlor s3I sl Bl adleos 2umid Gl 2 x; Avalets Ad Wl qvazil
gl dl dal ABUHL dMH 7 A d; LAY cugs dils add ue-laaanl dadl Gudlol 53l aslai,

Gelgaml 3 ¢ 1A 2ud [Ade As-Radly Bie AAML olld gl aaddl @3l dval oidid 0.
QoY I uAe s (A5l Avaedl Hens ol Wes g yad © 7

235

([@s21Dl v 20-60 60-100 100-150 150-250 250-350 350-450
SARHL vl 7 5 16 12 2 3
Gset : 2], adldons A el 2 x; Wel 8. Al uus 2l A a = 200 A k= 20 44
ug-laadr-l Ad-dl Gualol sl iued sies 14.8 saledl uHdl-l Wledl wa 9.
sies 14.8
dia @32 [ wia-d d;
AvyL vl (f) 20
20 - 60 7 40 — 160 -8 - 56
60 - 100 5 80 - 120 -6 - 30
100 - 150 16 125 - 75 —3.75 - 60
150 - 250 12 a =200 0 0 0
250 - 350 2 300 100 5 10
350 - 450 3 400 200 10 30
54 Xf, = 45 >fu; =
- 106
g — —106 N N - -106 B
asl, 3 = —5 - 2l SR8l T =200 + 20 | 75~ |= 200 — 47.11 = 152.89
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2L MUl 2R 5 9 3, 21 45 6lldR glRL 248 [Baila Bheui, w31 152.89 (@32l Al il 9.

ga, 2Rl RS 5, i [Qeorl B+l Al 599 A Aseudil dd sedl w13l Jd Guaal 530 ws oL !
ugla 2 :
Al Al [Qeneloiid e ayqedl Roulsd 52 24 uds aysd 56l 5, <A 2ulg
ugriziimiel 515 215 uglt s3.
1o il woust disaul dlda udlaimi asiel asis el o [Qanel>iot aBiddl aadal ol
Ut 52, 40dd Hulsdl uel aollsd 2ugi-lade du s
2. dHIA AL 30 [RaAlAL duon eAHAUA €% A HTH dluMd Had, 2 HiledlA
Qs 2uglristesdl 3udl Udd 52
3. duil adl-l el o [Rendlbidl QS (AHMD) Wl wd a0 wlRdl asilsa
2igRi-[ade sies 3,
A AHEL gl Sl 258l wd wA adllsd sugla-ladra stesidl -l wa d usl, uxdl
Hie d1oy ddl d Dddl Gualol 3 udls Brusil Hes ol
eAAY 14.1

1. [eneidar 25 a4s gl dirl udiarel oo sidsudl elalzh »is udael €l 4cH
el dul dHel 25 (Gl 20 qHL adaladl ol dva (@ Al wledl 2us8l sl
4 €ls 9Leel AL Mg ML,

913l Aval 0-2 2-4 4-6 6-8 8-10 | 10-12 12-14
gL AvAL 1 2 1 5 6 2 3

g oAl M2 59 dAl Gualol se0 72w | ?

2. s 352l 50 SIZRRIAL 8RS ddestl <12 2uua 2ugl [Adeidl @R 2

2[As ddr (Tul) | 500-520 520-540 540-560 | 560-580 580-600

I3 Aval 12 14 08 06 10

419y Fldedl Gualdl s34 s1viLeALAL S1F101R1AL 8RS ddeedl Meds 9l
3. <lAd 2ugft [Adea axdldi suasid sls Bruee sald 8. Bruceaddl was T 18 9.
viedl gl £ ol
gy Braucie (X «l) | 11-13 | 13-15 | 15-17 | 17-19 | 1921 | 21-23 23-25
oS-l vl 7 6 9 13 7 5 4

4. w5 cllRUedul elsd? Al WRARAL WRRS duwd 530 A U MFHe ecuxdl dosiu-l i
53 dal +{3 uHRl AR AR sdl A DAd ude s34, 2 wkawda uld M2 esasl
QoLsIRAL HELs QLML

uld M2 geu-u
YoysRL-l AvaL

ulRai-l v 2 4 3 8 7 4 2
236

65-68 68-71 | 71-74 74-77 77-80 80-83 83-86
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h

g 1925 AURL GlRUL, §01 AU 61 vivAUL $T2A AL WL Sdl. AL viML

53211 ogel-9el Ava2AHL Sll. vivtipi-L vl uHRml s3I 209 [@de <l uHel e

33204 v

50-52

53-55

56-58

59-61

62-64

IBTEY) B RS SST

15

110

135

115

25

ol LILIHL Hae S32AL Ava-l Heds ol wes alfdl Hi2 di 56 dd e 53 edl ?

6. A stes s [ARdRML 25 uRARAL viRlsl BRs dR012 w3 odid © ¢

s wa (T ui)

100 - 150

150 - 200

200 - 250

250 - 300

300 - 350

Rl dvan

4

5

12

2

2

WRalAl viRls Uil BlRs arot vR-l s QoY d-dl Gudlol s34 skl

7. s AlssA AL 30 [l sl SO, -l Alsdl (a2l ula e cvin, 12

gleal Hi2 12 eaidd HiBdl AsBid sl 2] ¢dl -

SO, il (ppm i) 2197
0.00 - 0.04 4
0.04 - 0.08 9
0.08 - 0.12 9
0.12 - 0.16 2
0.16 - 0.20 4
0.20 - 0.24 2

sl SO, il Algclrdl s WAl

-~

c} 3, ppm i)

8. s adldl UM Al 40 [Qenl>-Al SRl wgl asiRias WA ©. [Genal>i-dl dele:
[Bai-l Avyil M5 Ml

AW [Badl v | 0-6 | 6-10 [10-14 | 14-20 [ 20-28 | 28 -38 | 38 - 40
[Qensll>i-l 2iva 11 10 7 4 4 3 1
9. lAd stes 35 wdAui AlaRAl e (MALAML) U B, ALEAL £ HeAs 2lHl,
Al&RAL €2 (2sL ML) [ 45-55 55 - 65 65 - 75 75 - 85 85 - 95
AS2A- vl 10 11 3

143 adllsd HRA-AL sgas

Ale 52U, HIR8L TX HL 2404 e31 2UUE Hadlsil el a8 duid Sdd Hadis 2 oigds © di di
ANy ¢d. ved 3, ¥ adisHl U9l Hedn €l A oigas O, auml, »adilsd ML eigas aliadl
Aardl 2uudt 221 53 ¢dl. 28], adilsd MlEdl-l oigas dnaa-l Adl [ 22 5309, Ad asa O 3, 218
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Sl AHIR Hedr A Hedd gl Sl sl uRRAlRAML WSl clg-ciges (multimodal) 58 .
Qilsd Wl oig-oigas WAL SIS a3 B, 9l 2UUSL 2l %AdA FHL HL 215 6lgds €ld dal seuall
el Al vl

A, Ul Al Gelswl glrl udal dl dle 533 5 2wl 3ol Ad wasilyd wlsdl we
olgas AL el
Belg20L 4 © s ollar gkl 10 (332 Al 12wl [asel i sudl © -

2 6 4 5 0 2 1 3 2 3

21 HUBAIHL oigas 2llHl.

Bie @ wdl 20l 200 AR 2ugfi-fde stes {12 ud dur s

(sl 24wl 0 1 2 3 4 5 6

A2AAL 4wl 1 1 3 2 1 1 1

e 89 %, Al ay 3 Haul 2 (@ dldl 8. dedl 20 uledl-dl gas 2 9.

Qlsd 2igf-ladami sugli-dl WEdl Adl % ogas dadl asy Al 2§1el, »uudl san
Hedu pigRaon aold savl aslal. dn wgds 9o (modal class) 53U 0. Glgds 3 Glgds

NN

QoL 2idd s Hed B9, ¥ d,

Jf1—Jfo
Mgas = [ + (—2.f1—f0—f2j X h

AL GIRL HMAML 2d © ¢
oul, I = olgds adixl uuR{lL
ho o= adl Adudl doud (oL aoi-l donsS AHA 8 1 HilA)
fi = oegas -l sugk
fo = otgds ast-l L adi-l 2ugl
£ = oetgds astHl wesany adi-l 2ugl
2L Yol GualdLl AHgdl Wi 1Al Ul (1AL Gelgall .

Belsrel 5 : [Qenliidl s A4S s aredlui 20 uRdisdl AcuAvUL U Ada@ la bl d-el
WRaReL Aedl-l Aval e {lad 2uglisies o,

yRar-dl AcupvaL 1-3 3.5 5.7 7-9 9-11

yRaRil dvul 7 8 2 2 ]

2L HURlAL cigas ol

G5 @ 2], Moy adlpugl 8 9. 2 HgRA 23y adl 3 - 59, ddl sigas Ao 3 - 5 B,
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ed olgds dol 3 - 5 0, oigds ol auiluL (7) = 3, adt dous (h) = 2
otgats adl-l ual (1) = 8

otgels Aol 2oLl asi-l 2ug (f) = 7

oigets Adl-l wegnnl adl-l 2ugl () = 2

gd, AL 2UURL L (Bl elgds lBdlel ol 3l ¢

fi—Jo
(’tg‘ﬂg:l—i_(—%fl—fo—fz] h

D R o B
=3+ |35, Xx2=3+ 5 =3.286

w14, UA HURIHL oigas 3.286 6.

Belsael 6 : olid-ll ulaudi 30 (aensl>iiqL oy [Ade Gelsal 1 <L Sles 14.3 4l »uid 8. 21
WRALAL otgds bl aoll, da Hers A8 AL dal olgds 2in s wdaed 3.

Bia : Gelewl 1L Sles 143+ Asoldl, Hedd dAvadl [Qensllil (2124 3, 7) 2idua
40-55 4i o2l Aol dlduel, oigds adl 40-55 9. i 5128,

oges adledl 18041 (/) = 40

aatdens (h) = 15

otgats adl-l ual (1) = 7

oigats adl-{l sl adt-l ual (f) = 3

oigds Al wiesnl asi-l 2ugl (1) = 6

gd, Yol GUULRL S,

olgdls = [ + (—zflﬁfofofzj % h

7-3
2l olgds =40 + | 75| x 15=52

dell, Wi dRI-l slgds 52 6.

NN

gd, Gelswl 1 uadl, U A8l 8L 3, dRil Mg 62 9. ddl, Mend Avaini [Qendlizt 52
el Al 8. IR, AU 2fent [Genal>il 62 o o 8.
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Ay

1. GElRW 6 Ui 6lgds L HAs sl Ul . U 52als 2=y Usll We d MRS Fedl HAdl d-l
sl M2l Ul €l us.

2. uell 2 [Eendlaiizd Haddl A3 oL WA 8 5 el euatl [@enalbial Hader o
adl 2 YRRAMAL o3Rud U 2w v O, uad YRRAMHL sl o3Ruld 9 2w
ofloy ulRRAlaul olgasl w3RUd ©.

udlet 3 @ uglt 2 Hi 23l AHEL A A4l dledl REML A o 2020 a8l UAs A48

WAL otgas dita sél aofl, dudl oigasl uunel qes w0 s2dl BSu i oiddd welued

539, A

A8 2 astdonSall qoflsa Muledl w2 ual eigasl aviddl 530 asia. uig uusl d-dl 22l
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